

这厮,你是有多喜欢喝酒?

溜进售楼部,看见高档红酒一下喝两瓶,醉了偷了电缆线被抓,酒后吐真言“这些都是我弄的”

星报讯(星级记者 张敏) 这小偷胆子太大,拧开门锁溜入售楼部,竟一口气偷喝了两瓶高档红酒,之后借着酒劲,开始搬动电缆线。不料,偷盗过程被小区保安发现,小偷乖乖束手就擒。昨日中午12时许,省城巢湖路附近一家小区售楼部里,就发生这一幕让人捧腹的场景。

男子溜进门,偷喝两瓶红酒

“我们抓住了一个小偷!”接到保安报警后,辖区派出所民警立即赶到现场,将这名男子制服。凑近身,民警闻到男子身上有股刺鼻酒气,起初还误认为是为壮胆,男子故意酒后行窃,但在现场突审中,这名男子倒是不慌不忙,将整个过程和盘托出。

男子姓张,20多岁,安庆人,其辩称自己歪打正着进了售楼部大门。这个小区售楼部已经停止使用,一把大锁锁住了玻璃门,男子称自己当日无聊,就用自己的钥匙胡乱试着开锁,竟意外拧开门锁。见四下无人,男子溜进无人在内的售楼部,肆无忌惮地翻找起来。

“那里堆着好多红酒,我又喜欢喝酒,就喝了两瓶……”男子说出这话时,让在场所有人大吃一惊。检查发现,角落里确实堆着不少包装精美的高档红酒,地上还有一些碎玻璃,“喝完后,我就把瓶子给砸了。”

借着酒劲,又开始偷搬电缆线

“哟,酒量挺厉害啊,之后又干了

什么呢?”民警反问男子。在“咕噜噜”连灌下两瓶红酒后,男子又四处翻动,并对一堆电缆线起了兴趣。“我没带工具,只能折断电线,费了不小功夫。”谁知道酒喝多了,在行窃中正好酒劲上来,男子索性在售楼部里四处溜达。

隔着透明玻璃,外面巡视的保安恰好目睹离奇场景,于是瓮中捉鳖,小偷抓个正着。在讯问中,男子酒后吐真言,不仅主动承认偷喝红酒事实,还将盗窃电缆线的整个过程逐一道出。甚至,还领着民警“指认”现场,“这些都是我弄的。”

随后,民警将这名醉醺醺的男子送至派出所接受进一步调查处理。

拍小偷逃跑路线 女子遭报复受伤

星报讯(星级记者 张敏) 昨日下午15时20分许,省城临泉路胜利广场附近,年轻女子小张在等车时,发现一男子掏自己背包,在被发现并制止后,男子打算离去,小张准备偷拍小偷被对方发现,遭对方故意推倒报复,所幸只受轻伤。

小张说,自己刚从外地赶到合肥,准备在路口坐公交车去弟弟住处,等车时,发现背后的包被人动了。“我一回头,发现有人托着我的包,然后要拉拉链,差点得手。”小张警觉地一甩,迫使对方放弃行窃。对方见行窃暴露后,淡定走开,拦下一辆出租车准备离去,举止神情宛若正常人。小张掏出手机对准出租车,拍下对方面貌特征和逃跑路线。见出租车离去,小张走动准备到马路对面,然而,对方竟折回,冲到其面前。

“直接将我冲倒在地,我身上被擦伤,他很快跑了。”目前,小张已经报案,辖区警方已经介入调查此案。

偷钱不承认 监控现原形

星报讯(记者 祁琳) 面对自己在监控录像里的偷窃形象,犯罪嫌疑人涂某不得不承认自己曾多次在安医附院的偷窃事实。

6月10日,在省城安医附院外科大楼二楼的电梯口,一位市民放在口袋里的8000元看病钱被人偷走,发现被盗后,市民到辖区刑警部门报警。刑警侦查员通过调取监控,发现嫌疑人是戴着口罩,拎着一个装有CT片袋子的女子,经过连日守候,终于再次发现这名女子。女子姓涂,一开始死活不承认自己的犯罪事实,但面对监控里的自己,只得乖乖交代。

爱车被划了 监控不“给力”

星报讯(记者 马冰璐) 6月24日,家住合肥庐阳区一小区的王女士来电称,她的车停在小区地下车库,不知被谁划了,“去物业调监控录像,却被告知那里是监控盲区,什么也没拍到。”

王女士说,前天晚上回家后,她把车停放在小区地下车库,可昨天早上取车时,却发现车身有好几道划痕,她找到小区物业,要求调取监控录像。“物业却说,我停车的地方恰好处于监控盲区,什么也没拍到。”对此,王女士十分生气,“我每月按时缴纳停车费,如今车被划了,物业得给我个说法。”

针对此事,小区物业的工作人员表示,王女士停车的地方恰好处于监控盲区,所以没拍到,但会积极配合王女士和警方对此事进行调查。



近日,在合肥市庐阳区古城小学乡村少年宫,老师在教学生吹奏葫芦丝。乡村少年宫暑期班将免费为辖区小学生开设音乐、舞蹈、美术、书法、科技等课程,成为暑期学生好去处。 冬生 记者 倪路/图

笔芯玄机,5省数十所高校女生被骗

星报讯(高言记者 马冰璐) 一伙骗子流窜5省,以笔芯作为行骗工具,先后骗了数十所高校女生。其中,刘某负责背包运送文具,协助这一团伙实施诈骗,昨日,因涉嫌诈骗罪,她站在了高新区法院被告席上。

去年3月22日下午5点多,王某和刘某来到安徽某高校,在小丽(化名)宿舍里,两人兜售便宜的文具,还热情地邀请小丽担任文具销售兼职代理人。小丽和室友一起凑了1800元买了三盒笔

芯。事后仔细查看发现,对方声称一盒有752支笔芯,实际上只有150支笔芯。意识到被骗,她随即报警。

警方经调查,在次日夜间,将以唐某为首的11名湖南籍诈骗团伙成员(均已判刑)抓获。刘某则于今年6月5日被公安机关逮捕。经调查发现,他们声称每盒有752支笔芯,价格为676.8元,但实际上盒子上标注的数字是笔芯型号,每盒最多只有150多支笔芯。

庭审中,记者了解到,从去年2月25

日至去年3月23日期间,唐某等11人和刘某先后流窜至陕西、山西、山东、江苏、安徽5省,有预谋地选择多所高校的女生作为诈骗对象,骗取多名受害人财物。在诈骗过程中,刘某负责背包运送文具,协助唐某等实施诈骗行为,其中,她共计参与诈骗24450元。31岁的刘某已是两个孩子的妈妈,庭审中,她当庭认罪,还表示,由于她的过错,给受害人造成损失,希望法院给她一个衷心改过的机会,让她早日回归家庭、回归社会。

麦当劳发力晚餐市场 “夜亮了”引领晚餐“食”尚

不一样的美食和更足量的晚餐,我们一直致力于满足他们的需求,进而赢得整晚。”

6月10日起,这两款美食不仅将出现在全国麦当劳的餐单上,而且两款“重量级”的新品——烤汁牛肉麦趣饭和秘制鸡腿麦趣饭

也将全新登场。

曾启山先生说:“在坚持全球核心餐单和食品品质的前提下,麦当劳从未忽视消费者的需求。我们希望为中国消费者提供更符合他们习惯的晚餐选择——麦趣饭就是在这一背景下

应运而生的。”麦趣饭与麦饭卷这两种米饭类产品的推出,是麦当劳在餐单创新上的一次大胆尝试,也进一步丰富了消费者的晚餐选择。

麦当劳的晚餐策略,首先是使全国1700多家餐厅成为消费者“出门即达”的晚餐优选。从6月10日起,超过1000家麦当劳24小时餐厅的晚餐时段将延长为晚上5点至次日凌晨5点。

智享生活品味家

百大电器高端智能家电展暨第一届摄影沙龙在原树提香成功举办

6月22日下午,由百大电器、原树提香等联合主办、倾情打造的智享生活品味家——百大电器高端智能家电展暨第一届摄影沙龙在原树提香别墅会所举行。来自合肥的几十位摄影

爱好者体验了别墅样板房,尝试了智能家电,倾听了摄影讲座,用光影来记录美好生活的点点滴滴,用图片来分享对美好事物的切身感受。

沿着翡翠路不到半个小时,就到了绿意

盎然的原树提香,作为合肥首席西班牙坡地城市别墅群,立即引起大家的关注,互相交流起来,对其交通、环境、风格等称赞不已。随后,百大电器第一届摄影沙龙正式开始,几十位合肥市摄影协会会员、万家热线摄影爱好者汇聚一堂,在佳能课堂上倾听专业摄影师的精彩讲座。

邹传科/文 倪路/图

